
До заяви на приєднання електроустановок не побутового призначення 

додаються копії наступних документів:  

 для юридичних осіб - копія довідки з ЕДРПОУ і довіреності 

уповноваженій особі; довідка платника податку; довідка з 

статуправління; Статут. 

 для фізичних осіб-підприємців - копія свідоцтва про державну 

реєстрацію ФОП та довіреності уповноваженій особі, довідка платника 

податку.  

 для фізичних осіб - копія паспорту та ідентифікаційного коду замовника 

та довіреності уповноваженій особі. 

 в разі реконструкції електроустановки існуючого об’єкту - копія 

документа, що підтверджує право власності або користування об’єктом. 

При зміні цільового призначення об’єкта додатково - копія відповідного 

дозволу органу місцевого самоврядування. Крім того - копія додатку № 2, 

№ 8 до діючого договору про постачання електричної енергії; 

 в разі будівництва нового стаціонарного об’єкту – копія будівельного 

паспорта або містобудівних умов та обмежень з гафічною частиною із 

зазначенням місця розташування, потужності та категорії надійності 

електропостачання за кожним об’єктом замовника забудови земельної 

ділянки, копія документа, що підтверджує право власності чи 

користування земельною ділянкою, або рішення про передачу (надання) 

земельної ділянки із земель державної чи комунальної власності в 

порядку, визначеному земельним законодавством. Крім того - 

ситуаційний план М 1:2000 з визначенням місця розташування об’єкту на 

відповідній території; 

 в разі приєднання нестаціонарного об’єкту тимчасового 

використання (електроустановок пересувних малих архітектурних 

форм тощо) - копія дозвільних документів на розміщення 

нестаціонарного об’єкту, виданих відповідними органами в 

установленому порядку. Крім того – схема прив’язки малої архітектурної 

форми до відповідної місцевості М 1:500, М 1:2000.  



 в разі приєднання електроустановок замовника до ВРУ -0,4 кВ 

багатоквартирного житлового будинку додатково додається письмове 

узгодження організації, на чиєму балансі перебуває ВРУ;  

 в разі приєднання електроустановок замовника до мереж іншого 

споживача–власника мереж додатково додаються: Лист-узгодження 

щодо приєднання електроустановок замовника до технологічних мереж 

споживача, інформація щодо плануємої схеми приєднання і наявності 

резерву потужності основного споживача (копія додатку № 2, № 8 до 

діючого договору про постачання електричної енергії). 

 


